

# Праздник литературы, творчества и незабываемых впечатлений

В Илькинском сельском филиале в этот день читатели приняли участие в развлекательной программе «Читаем всей семьей». Программа состояла из различных конкурсов: «Сказочные вопросы», «Литературный аукцион», «Кто есть кто», «Прошлое – настоящее». В гости к ребятам пришел сказочный герой Почталон Печкин с посылкой, в которой были потерянные вещи литературных героев, ребятам нужно было «вернуть» эти вещи хозяевам. Присутствующие приняли активное участие в интеллектуальной игре «Семейные праздники» по типу телевизионной игры «Где логика?». Библиотекарь провела обзор книжной выставки «Читаем всей семьей». В библиотеке был оформлен ростомер с ростом литературных героев. Дети с удовольствием измеряли свой рост и сравнивали, с каким героем они одного роста. В завершение был проведен мастер-класс «Пасхальный сувенир», на котором участники делали пасхального кролика из текстильных салфеток.



Библиотекарь Максимовского сельского филиала пригласила гостей на югге-вечер «В семейном кругу». Библиотекарь с помощью презентации рассказала о царских династиях России, об известных семьях XIX-XXI вв. Затем семьи приняли участие в игре-путешествии «Остров семейных сокровищ». Получив маршрутные листы, путешественники посетили станцию «Семейная кухня», на которой вспоминали любимые кушанья литературных героев. На станции «Переулоч персонажей» угадывали героев по описанию их внешности, называли авторов этих произведений. Станция «Музыкальная» предлагала семьям вспомнить песню по одному слову и спеть ее. На станции «Интеллектуальная» участники расшифровывали анаграммы, вспоминали пословицы о семье. В заключение гости посетили мастер-класс «Аквагрим – искусство быстрого перевоплощения».

В Пановском сельском филиале для взрослых был проведен игровой калейдоскоп «Все начинается с семьи», который начался с конкурса пословиц и поговорок о семье. Далее гости выполняли задания «Исправь сказку», «Кто в доме хозяин», «Угадай слово». Затем гости вспоминали свои семейные традиции и рассказывали о них. Для детей была проведена квест-игра «Остров семейных сокровищ», на которую в гости пришла Королева Книга. Участники отгадывали песни о семье, дружбе, из набора слов составляли пословицы о семье. В ходе игры ребята вспомнили о тех качествах, которые необходимы для того, чтобы семья была крепкой - уважение, трудолюбие, ответственность, милосердие, забота, взаимопонимание. Выполнив задания квеста, ребята получили буквы, из которых сложили ключевое слово «понимание».



Юные читатели Тургеневского, Селинского, Савковского сельских филиалов приняв участие в квесте «В тридевятом царстве», совершили путешествие по таким станциям, как «Зеркальный текст», «Задача», «Сказочные герои», «Загадки», «Слова из букв», «Сказочная эстафета», «Цветик-семицветик», «Пазлы». Дети показали хорошие знания художественных произведений, эрудицию, логическое мышление. Своё мастерство ребята продемонстрировали в конкурсе чтецов «Поэтическая табуретка», где декламировали свои любимые стихотворения. Ребята приняли активное участие в мастер-классе «Роспись по дереву», с удовольствием раскрашивая бабочек.



В Толстиковском сельском филиале для детей была проведена игра «Сундучок семейных сокровищ». Главные герои праздника - Хозяйка горницы, Домовенок Кузя вместе с ребятами пытались открыть волшебный сундучок, который был закрыт на семь ключей, символизирующих семейную ценность: доброту, любовь, заботу, ответственность, уважение, традиции, общение. Чтобы узнать, что же находится в сундучке, ребятам нужно было выполнить различные задания. С помощью бабочек они украшали дерево доброты, искали свою пару, получив разрезанное бумажное сердечко в виде пазла, из импровизированных кирпичей с названием семейных ценностей (уважение, доверие, любовь и др.) «построили» дом своей мечты, отгадывали загадки о семье. Участники игры, продемонстрировав эрудицию и находчивость, собрав все ключи, открыли волшебный сундучок, в котором нашли ромашку, которая является символом семьи и верности.

В Усадском сельском филиале библиотекарь предложила взрослым и детям принять участие в конкурсах и викторинах. Гости с удовольствием угадывали книги по зашифрованным картинкам, собирали из пазлов сказочных героев, в музыкальном конкурсе угадывали сказку по прозвучавшей песне, составляли новые слова из слова БИБЛИОТЕКА. Была проведена сказочная викторина, где взрослые и дети дружно отвечали на вопросы по сказкам. На мероприятии был проведен мастер-класс по оригами «Голубь мира». Дети представили гостям театрализованную постановку «Сказка про девочку Капризку».



На литературном вечере «Читаем всей семьей» в Урвановском сельском филиале гости читали свои любимые стихи, вспоминали любимые книги детства, приняли участие в литературных тестах. Затем была проведена викторина «Литературный калейдоскоп», которую провели литературные герои, сфотографировались на память с самыми маленькими и большими книгами, а также с любимыми книгами.

Е.Г. ПАЛУТИНА, заведующий МБОУ центральной районной библиотеки.